
Mobil: 0170 6028493

Produktnummer: S100 MHR

Thierry Rabotin - Pumps - aus grünem Wildleder.
Es ist auch möglich die Schuhe in jeder anderen Wildlederfarbe zu erhalten.
Der Absatz ist 5 cm hoch. Bestellen Sie Ihr Wunschmodell von Gr. 34 bis 43
und in halben Größen. Die Schuhe werden in Italien handgefertigt.
Direkt lieferbar in grünem Wildleder in Gr. 39 - Preis 295,- Euro

Artikel 235    Preis. 295,- Euro incl. MwSt.



Mobil 0170 6028493

Produktnummer: 1804 MD

Thierry Rabotin - Stiefelette mit seitlichem Reißverschluss und mit Fell gefüttert.
Der Hingucker sind die Knöpfe und die farbige Einfassung. Hier in Schwarz mit Grün
oder Rot. Die Knöpfe + die Einfassung können auch in Violett gefertigt werden. 
Andere Farbkombinationen auf Anfrage. 
Auch die Grundfarbe kann z. B. Blau, Rot, Braun sein. 
Absatzhöhe hinten 1,5 cm  - 

DDirekt lieferbar in Schwarz/Grün in Gr. 37 + 39 - Preis 375,- Euro

Artikel Nr. 177      Preis. 375,- Euro incl. MwSt.



Schnürschuh mit herausnehmbarer Einlegesohle.  Aus Poterieleder Grün/Türkis,
mit beiger Einfassung.  
Direkt lieferbar: Poterieleder Grün/Türkis in Gr. 39 - Preis 255,- Euro 
Artikel Nr. TR1-021-         Poterie/Wildleder - Preis: Euro 255,- incl. MwSt.
  

            Produnktnummer  A220 M

Produnktnummer  A221 J

Thierry-Rabotin TR1 - Schnürschuh - die Sohle ist herausnehmbar, 
wie bei allen Modellen der TR1-Linie. Potterieleder Violett mit Blau mit dunkelroter 
Einfassung und innen mit schönem, øausschigem Fell in Rot.  
urchgehende Proöl-Sohle -  Hinten 3  cm  und vorne 2 cm.
Neu eingetroffen in Violett/Blau in Gr. 39
               Preis:  255,- incl. MwSt.
        



Stiefelette mit Reißverschluss - vorne breiter, sodass Sie das Modell auch gut mit
einem Hallux tragen können. Absatz - hinten 7 cm + vorne 1,5 cm  
Monetleder Schwarz - auch in Dunkelbraun, Dunkelrot und Dunkelblau möglich.
Direkt lieferbar in Gr. 38 + 39

Artikel- Nr. 243     Preis 390,- incl. MwSt.

Produktnummer: 6601T



Mobil: 0170 6028493

Thierry Rabotin - Wildleder Schwarz, 
Direkt lieferbar in Wildleder Schwarz  - Gr. 39  - Preis 290,-         
Artikel 204 -          Wildleder/Leder/Nuba-Leder - Preis 290,- incl. MwSt.



Thierry Rabotin - bequemer Slipper mit 3 cm hohem Keilabsatz. Der Schuh hat eine 
leichte 5 mm dicke Gummisohle. Hier zu sehen in Osborne (bedrucktes Wildleder)
Dunkelblau. Direkt lieferbar in Osborne Navy + Etoile-Leder Silber in Gr. 38,5 
(passend für Gr. 39, da das Modell etwas größer ausfällt.)
          
Artikel Nr. 153   Preis:    310,- Euro incl.MwSt.



Thierry Rabotin - Schnürschuh - Wildleder - Lime - der Hingucker
Direkt lieferbar in Wildleder Schwarz in Gr. 40 + Lime in Gr. 39
(Produktnummer 7486 MP) - Artikel Nr.  049         Wildleder - Preis 330,- Euro incl. MwSt.
             
       
                                    

Produktnummer: 7429 MG

Schnürschuh mit Gummilsohle, federleicht und sehr bequem - hinten 2 cm - 
vorne 1 cm Sohlenstärke. Moetleder Dunkelgrün.
Innenfutter Leder. Andere Farben und Materialien auf Wunsch. 
Direkt lieferbar in Moetleder Dunkelgrün in Gr. 39 - Preis 320, incl. MwSt.
Artikel- Nr. 250  Moet, Nappa, Wildleder,        Preis 320,- incl. MwSt.



Thierry Rabotin - Couture - Schnürschuh/Pumps - Der Hingucker: weinrotes Wildleder,
abgesetzt mit øiederfarbenem Leder. Absatzhöhe ca. 2,5 cm 
Direkt lieferbar in Gr. 39 - 440,- Euro

          Produktnummer: C1039 PGR

Thierry Rabotin - Pumps - Leder - Braun - Absatzhöhe ca. 5 cm
Direkt lieferbar in Leder Braun in Gr. 39
(Produktnummer 228M) - Artikel Nr.  030   Leder/Wildeder  - Preis 295,- Euro incl. MwSt.
      
       
                                    



Thierry Rabotin - sehr bequemer federleichter Schuh - Wildleder - Schwarz 
Keilabsatz 7 cm - vorne 2 cm. Die Schuhe werden in Italien handgefertigt. 
Die Lieferzeit beträgt mehrere Wochen, wenn ihr Wunschpaar nicht vorrätig ist. 
NEU eingetroffen in Schwarz WIldleder Gr. 35 + 39
(Produktnummer 2111 L) - Artikel Nr.  045          Wildleder - Preis 340,- Euro incl. MwSt.

Couture Pumps - Der Hingucker - Absatz 3 cm  - Absatzfarben auch in Gold und Silber.
Innenfutter Leder.  Entweder aus dem extravaganten Ponymaterial oder
auch in Wildleder. Direkt lieferbar in Wildleder Rot in Gr. 39 - Preis 315,- Euro   
Artikel- Nr. 253                      Pony - Preis 350,-  -  Wildleder Preis 315,- incl. MwSt.



Mobil: 0170 6028493

Therry Rabotin - Halbschuh/Sportschuh -  Wildleder Blau mit seitlichem blauen
Stretscheinsatz.  Die Schuhe sind Fair Trade in Italien produziert. 
Von Gr. 34 - 44 + in halben Größen erhältlich. Direkt lieferbar in Gr. 39 + 39,5  41
Sale-Angebot: Jetzt 225,- Euro
Artikel Nr.   205    Wildleder    -   Preis: Euro 275,- incl. MwSt.

Thierry Rabotin - Sandalette - Wildleder/Stretsch Kombinatiion - Lime - Violett-Pink -
oder Blau - Violett-Pink. Absatz 2,5 cm - Auf Anfrage sind andere Farben möglich.
Direkt lieferbar in Blau/Violett/Pink in Gr. 38,5 (fällt wie Gr. 39 aus)

Artikel 262    -    Wildleder-Stretsch - Preis 295,- incl. MwSt.



Mobil: 0170 6028493

Thierry Rabotin - Stiefelette - Wildleder Schwarz, Snake-Leder Weinrot, Schwarz.
Plateauabsatz 5 cm hinten - vorne 2 cm - seitlicher Reißverschluss - Die Schuhe werden in 
Italien handgefertigt. Die Lieferzeit beträgt mehrere Wochen, wenn ihr Wunschpaar 
nicht vorrätig ist. Direkt lieferbar in Leder Braunrot (Foto) in Gr. 39
Artikel Nr.  052    Saharaleder, Leder, Wildleder o. Snakeleder - Preis 360,- Euro incl. MwSt.
             
       



Mobil: 0170 6028493

Sportschuh mit durchgehender Sohle - Schwarz/Weiß.  
Silbergrau geprägte Sterne, seitlicher, luftiger Einsatz 
Innenfutter Leder. Direkt lieferbar in Gr. 39
Artikel- Nr. 245        Preis 275,- incl. MwSt.

Produktnummer:  A117 M91

Thierry-Rabotin TR1 - Pumps - Wildleder -  
Graugrün-Braun-Beige. Absatzhöhe ca. 3 cm. 
Sofort lieferbar:  in Gr. 39 in Graugrün-Braun-Beige

Artikel-Nr. TR1-014  -   Wildleder - Preis 260,- incl. MwSt.
           



Thierry Rabotin - Stiefelette - in Snake Violett/Schwarz mit schwarzem Stretcheinsatz.
Absatz ca. 3,5 cm, . 
Direkt lieferbar in Gr. 39 + 39,5 + 41 in Snake Violett/Schwarz
(Produktnummer 8205 FB) - Artikel Nr.  081          
   Nappa-, Wild- o. Sahara-Leder     Preis 340,- Euro incl. MwSt. 
                          





Mobil  0170 6028493

Thierry Rabotin - Ballerinas - Leoleder/Leder/Wildleder - Leoblau/Rot
Direkt lieferbar in Leo Blau mit Rot in Gr. 39  
(Produktnummer 7462 GP) - Artikel Nr.  037 
Wildleder/Leder - Preis 330,- Euro incl. MwSt.
             
       
     

Thierry Rabotin - Peeptoe - integrierter Absatz ca. 4 cm. Innenfutter Leder
Direkt lieferbar: Rio Leder (Foto) in Gr. 38,5
(Das Modell fällt eine halbe Nummer größer aus. Also passend für  39)
(Produktnummer 3900 B) - Artikel 028 -    
Saharaleder, Wildleder, Leder - Preis 275,- Euro incl. MwSt.

      
       





Sale-Angebot: Preis  225,-



Thierry Rabotin - Sommerschuh - Leder - Weiß/Grau 
Absatzhöhe hinten ca. 5,5 cm - Plateau vorne 2 cm. 
Direkt lieferbar in Weiß/Grau in Gr. 38  + Weiß/Anthrazit in Gr. 38,5 + 39.
(Produktnummer 1734 LR) - Artikel Nr.  012     Preis 295,- Euro incl. MwSt.  
                              








